

## **Informații de închiriere specifice țării pentru mașinile de închiriat Sixt**

### **Afișați reglementările din altă țară**

#### **Țara de preluare**

#### **Romania - Vehicul de pasageri**

#### **Informații generale de închiriere**

#### **Documente importante**

#### **Cerințe pentru permisul de conducere**

Locatarul și șoferul trebuie să fie în posesia unui permis de conducere complet valabil de cel puțin un an și să îl prezinte împreună cu o carte de identitate sau pașaport la primirea livrării vehiculului. În plus, se aplică următoarele condiții în funcție de țara emitentă a permisului de conducere.

#### **Permise de conducere UE**

Sunt acceptate permisele de conducere valabile din toate țările UE

#### **Toate celelalte permise**

Permisul de conducere tipărit cu alfabet non-roman (arabă, japoneză, chirilică etc.) trebuie completat de un permis de conducere internațional.

Pentru permisele de conducere din țări care nu fac parte din Convenția de la Geneva/Viena privind traficul rutier (de exemplu, China) trebuie să fie o copie a permisului de conducere, tradus în limba română și legalizat (semnat și ștampilat de guvern/autorități juridice/notar) prezentat cu licența originală.

Cetățenii S.U.A. și Canada care doresc să conducă în România trebuie să dețină un permis de conducere internațional (IDP) în plus față de permisul de conducere (DL) valabil S.U.A./Canada.

Nu vor fi acceptate fotocopii, licențe digitale, permise de învățare și permise de conducere cu restricții de conducere.

Se aplică anumite reglementări legate de vârsta minimă și deținerea permisului de conducere care pot fi găsite în timpul procesului de rezervare, în funcție de vehiculul rezervat. Practic, vârsta minimă pentru fiecare șofer este de 18 ani (deținând permisul de conducere de cel puțin 1 an). O abatere de la vârsta minimă este posibilă în funcție de vehicul.

În România, se aplică următoarele reguli pentru vârsta minimă și deținerea permisului de conducere:

Minimum Age	License Requirements	Car Category
18	License held for 1 year	MCMR, MDMR, ECMR, CCCC, CDMR, CDAR, CWMR, CWAR, CFAR, IDAR, IDMR, IFMR, IVMR, SFAR, SFMR, PFAR, SVMR
23	License held for 1 year	FDAR, FDMR, FFAR, XFAR

Pentru șoferii tineri sub 25 de ani se aplică o taxă suplimentară.

## Informații tarifare

### General

Toate cardurile de credit și cardurile de debit de la companii de carduri de credit recunoscute la nivel internațional - cum ar fi American Express, Eurocard/Mastercard, Visa sunt acceptate ca metode de plată, în timp ce toate cardurile preplătite, de reîncărcare sau virtuale (telefonice) nu sunt acceptate. Metoda de plată trebuie să fi fost emisă pe numele șoferului și prezentată fizic în momentul ridicării vehiculului și să fie valabilă în acest moment și pe durata închirierii. Nu sunt acceptate cardurile distribuite de neobanks (banci doar online), Revolut sau Apple Pay.

Metoda de plată trebuie emisă pe numele șoferului. Acesta trebuie să fie prezentat în momentul ridicării vehiculului și să fie valabil pe toată durata închirierii.

Plățile cu cardul de credit și debit pot necesita PIN-ul cardului.

Suma totală de închiriere va fi datorată la transferul vehiculului.

Nu se acceptă depozite și plăți în numerar.

Se obține o aprobare de taxare în avans pentru mijlocul de plată ales ca garanție.

Depozitul de garanție este jumătate din chirie plus excedentul. Suma exactă a depozitului va fi stabilită la ridicare, deoarece suma depinde de vehicul. Acesta variază între 100 și 6.000 de euro.

Clienții corporativi trebuie să specifice numărul lor de identificare TVA.

Cars			
Vehicle group	Model	Deposit amount	Currency
MCMR	Mitsubishi Space Star or similar	450	EUR
MDMR	Dacia Logan or similar	450	EUR
ECMR	Renault Clio or similar	450	EUR
CCCC	Lucky Dip Car	450	EUR
CDMR	Hyundai I30 or similar	450	EUR

CDAR	Volkswagen Golf aut or similar	450	EUR
CFAR	VW Taigo aut or similar	450	EUR
CWMR	Kia Ceed SW Combi or similar	450	EUR
CWAR	Kia Ceed SW aut or similar	450	EUR
IDMR	Volkswagen Passator similar	450	EUR
IDAR	Volkswagen Passat aut or similar	450	EUR
IVMR	Dacia Jogger or similar	450	EUR
IVAR	Ford Tourneo aut, Dacia Jogger aut or similar	450	EUR
IFMR	Dacia Duster or similar	450	EUR
SFMR	Ford Kuga or similar	450	EUR
SFAR	Volkswagen Tiguan autor similar	450	EUR
FFAR	Skoda Kodiaq 7 seats	650	EUR
FDAR	Audi A4 or similar	1200	EUR
XFAR	Audi Q5 aut or similar	1200	EUR
SVMR	Renault Traffic, 8/9 or similar	450	EUR

Depozitul de garanție pentru rezervările fără protecție inclusă variază între 3.000 EUR și 6.000 EUR.

### **Informații speciale de închiriere la rezervare Tarife preplătite**

#### **Tarif preplătit - Plățiți acum**

În cazul rezervării la un tarif plătit în avans, plata va fi încasată împreună cu prețul total de închiriere (inclusiv suplimentele și taxele rezervate) înainte de închiriere. Șoferul și modalitatea de plată vor fi finalizate în momentul rezervării și nu pot fi modificate. Cardul de credit confirmat trebuie să fie valabil și disponibil pentru prezentare la ridicarea vehiculului. Toate costurile suplimentare care apar în timpul închirierii mașinii vor fi debitate de pe acest card de credit.

Nu se emite o rambursare pentru neîncasare; vehiculul fiind ridicat cu întârziere sau returnat devreme.

#### **Schimbarea rezervării**

O rezervare preplătită poate fi modificată cu până la 48 de ore înainte de începerea închirierii (în funcție de disponibilitate) în schimbul unei taxe de modificare a rezervării de 20,00 EUR. Orice plată deja efectuată pentru închiriere nu va fi rambursată; nici o sumă diferențială nu va fi rambursată dacă această modificare duce la un cost de închiriere mai mic. Orice modificare adusă unei rezervări plătite în avans poate afecta tariful de închiriere. O schimbare de la o rată preplătită la una neplătită în avans nu este posibilă.

#### **Anularea rezervării**

O rezervare poate fi anulată înainte de începerea închirierii. În cazul anulării, plata în avans deja efectuată pentru închiriere va fi rambursată sub rezerva unei taxe de anulare, care va fi reținută și va fi în cuantumul taxei de închiriere (inclusiv eventualele suplimente și taxe) pentru maximum de 3

zile de inchiriere. Anulările se pot face online sau în scris și trebuie adresate la: Sediul Sixt România, New Kopel România, Calea Bucureștilor Nr. 201-203 Ilfov, Otopeni, România, Fax +40 21 352 44 77, Email: [reservation@sixt.ro](mailto:reservation@sixt.ro).

În cazul în care închirierea nu poate fi încheiată din cauza indisponibilității documentelor de identitate acceptate, respectiv buletinul de identitate sau pașaportul și permisul de conducere valabil și permisul internațional de conducere pentru țările care nu fac parte din Convenția de la Geneva/Viena privind traficul rutier (ex. China) sau SUA Permisele de conducere din Canada sau din cauza indisponibilității metodei de plată acceptate și a cardurilor de credit sau de debit VISA, MasterCard sau American Express nu sunt disponibile la momentul ridicării sau Cardurile distribuite de neobanks (bănci doar online), Revolut sau Apple pay așa cum este descris în Informațiile generale, sunt prezentate pentru plată și depozit, apoi taxa de anulare va fi reținută și va fi în valoarea taxei de închiriere (inclusiv orice suplimente și taxe) pentru valoarea taxei de închiriere (inclusiv orice suplimente și taxe) sau până la maximum 3 zile de închiriere, oricare dintre valori este mai mică.

### **Neprezentare**

În cazul în care vehiculul rezervat nu este ridicat sau nu este ridicat la ora convenită, taxa de închiriere deja plătită va fi reținută integral.

### **Conditii de protectie**

#### **Asigurare de terță parte**

Acoperirea de protecție pentru vehiculul închiriat include Răspunderea Terților cu o acoperire maximă de 1.000.000,00 EUR pentru daune materiale. Acoperirea maximă pentru vătămări corporale este de 5.000.000,00 EUR

Este exclusă de la protecție utilizarea vehiculului pentru transportul mărfurilor periculoase. Orice protecție ca parte a contractului de închiriere va deveni nulă, în special dacă un șofer neautorizat a folosit vehiculul sau dacă șoferul vehiculului nu deține permisul de conducere solicitat la momentul evenimentului care a dat naștere reclamației.

#### **Scutire de daune prin coliziune Collision Damage Waiver (CDW)**

Collision Damage Waiver elimină responsabilitatea șoferilor asupra unei părți a vehiculului în caz de avarie.

Dacă CDW este acceptat, clientul este responsabil doar pentru următoarele sume:

720,00 EUR (MCMR, MDMR, ECMR, CDMR, CWMR, CWAR, CCCC)

1.200,00 EUR (CDAR, CFAR, IDAR, IDMR, IFMR, IVMR, SFMR, SFAR, FFAR, SVMR)

1.785,00 EUR (PFAR)

2.142,00 EUR (FDMR, FDAR, XFAR).

În cazul în care scutirea de pierdere a daunelor nu este acceptată, clientul va fi tras la răspundere pentru întreaga valoare a mașinii.

În cazul în care documentele necesare pentru dosarul de asigurare (raportul poliției, declarația de asigurare, raportul de accident, copiile documentelor terțului) nu sunt furnizate la momentul returnării, clientul va fi tras la răspundere pentru întreaga valoare a reparațiilor sau a valoarea totală a mașinii.

### **Top Cover CDW**

Dacă CDW este deja inclusă în tarife, chiriașul poate alege Top Cover CDW pentru a reduce responsabilitatea de nerenunțare.

Dacă Top Cover CDW este acceptat, clientul este responsabil doar pentru următoarele sume:

360,00 EUR (MCMR, MDMR, ECMR, CDMR, CWMR, CWAR, CCCC);

600,00 EUR (CDAR, CFAR, IDMR, IDAR, IFMR, IVMR, SFMR, SFAR, FFAR, SVMR)

892,50 EUR (PFAR)

1.071,00 EUR (FDMR, FDAR, XFAR).

### **Super Top Cover CDW**

Dacă Top Cover CDW este deja inclusă în tarife, chiriașul poate alege Super Top Cover CDW pentru a elimina responsabilitatea financiară pentru exteriorul mașinii (partea metalică a vehiculului), neincluzând acoperirea pentru geamuri și anvelope, deci excluse Anvelope și Acoperire parbriz (GT), Protecție personală împotriva accidentelor (PAP), Road Assistance.

Dacă se acceptă Super Top Cover CDW, clientul este responsabil numai pentru exteriorul mașinii (partea metalică a vehiculului) pentru următoarele sume:

0,00 EUR (MCMR, MDMR, ECMR, CDMR, CDAR, CWMR, CWAR, CFAR, CCCC, IDMR, IDAR, IFMR, IVMR, SFMR, SFAR, FDAR, FDMR, FFAR, PFAR, SVMR, XFAR).

### **Protecție împotriva furtului (TP)**

Protecția împotriva furtului înlătură responsabilitatea șoferilor asupra unei părți a vehiculului în caz de furt.

720,00 EUR (MCMR, MDMR, ECMR, CDMR, CWMR, CWAR, CCCC)

1.200,00 EUR (CDAR, CFAR, IDAR, IDMR, IFMR, IVMR, SFMR, SFAR, FFAR, SVMR)

1.785,00 EUR (PFAR)

2.142,00 EUR (FDMR, FDAR, XFAR).

Dacă protecția împotriva furtului nu este acceptată, clientul va fi tras la răspundere pentru întreaga valoare a mașinii.

### **Acoperire pentru anvelope și geamuri(GT)**

Acoperirea pentru anvelope și sticlă oferă protecție pentru daune la anvelope, parbriz, geamuri laterale și lunetă cu o deductibilă de 0,00 EUR.

În cazul în care protecția nu este acceptată, clientul va fi tras la răspundere pentru întreaga amploare a prejudiciului.

### **Protecție personală împotriva accidentelor (PAP)**

Prin contractarea, protecția personală împotriva accidentelor poate fi extinsă și pentru a acoperi consecințele unui accident.

Prin încheierea PAP limita de răspundere este:

50.000,00 EUR (per mașină) pentru invaliditate,

25.000,00 EUR (per mașină) pentru deces.

Pentru grupurile de mașini MCMR - FDAR:

5.000,00 EUR (per mașină) intervenție chirurgicală;

2.500,00 EUR (pe mașină) cheltuieli medicale (diagnostic, transport urgent la spitalul închis, tratament medical ambulator prescris de medic)

Pentru grupurile de mașini SVMR:

6.000,00 EUR (per mașină) intervenție chirurgicală;

3.000,00 EUR (pe mașină) cheltuieli medicale (diagnostic, transport urgent la spitalul închis, tratament medical ambulator prescris de medic)

### **Închirieri transfrontaliere și restricții teritoriale**

Închirieri transfrontaliere sunt permise în următoarele țări:

Bulgaria, Ungaria, Grecia, Austria, Germania, Elveția, Republica Cehă, Muntenegru, Croația, Polonia, Slovenia, Slovacia.

În cazul infracțiunii împotriva restricțiilor transfrontaliere și teritoriale, toate protecțiile își pierd valabilitatea.

Închirieri transfrontaliere nu sunt permise pentru grupurile de mașini FDMR, FDAR, PFAR și XFAR.

### **Utilizarea in tari straine**

Pentru călătoriile în străinătate, se pot aplica taxe suplimentare și sunt guvernate de țara de intrare respectivă și trebuie solicitate la stația de închiriere locală.

## **EXTRAS**

Accesoriile pot fi rezervate fără obligații și în funcție de disponibilitate.

În perioada 1 noiembrie - 31 martie anvelopele de zapada sunt obligatorii în România și vor fi taxate.

### **Închiriile internaționale într-un singur sens**

Închiriile unice în locațiile Sixt din România sunt permise în condiții în funcție de tarif.

Închiriile internaționale într-un singur sens sunt permise numai pentru anumite țări, în funcție de tariful actual.

Toate închirierile internaționale într-un singur sens sunt la cerere. Vă rugăm să contactați stația de închiriere locală sau [reservation@sixt.ro](mailto:reservation@sixt.ro).

Pentru închirieri neanunțate într-un singur sens, ne rezervăm dreptul de a percepe o taxă suplimentară.

Închirieri unică nu sunt permise pentru grupurile de mașini FDMR, FDAR, PFAR și XFAR.

În cazul închirierii neanunțate și neautorizate într-un singur sens, ne rezervăm dreptul de a percepe o taxă suplimentară.

### **Sistem de navigare**

Sistemele de navigație sunt disponibile contra cost.

### **Sofer Additional**

Se percepe o taxă pentru șoferul suplimentar, ale cărui detalii sunt notate în contract de închiriere numai dacă șoferul suplimentar prezintă un permis de conducere valabil.

### **Scaune pentru bebeluși și înălțători**

Scaunele pentru copii, scaunele pentru copii și scaunele de înălțare sunt disponibile contra cost.

### **Wifi**

Wi-Fi este disponibil la un cost suplimentar.

WiFi Hotspot are acoperire de servicii doar în România.

În caz de furt sau pierdere a dispozitivului Wi-Fi, o plată de 100 EUR (fără TVA) va fi reținută.

## **Alimentarea vehiculului**

Toate vehiculele sunt furnizate cu un rezervor plin de combustibil și ar trebui să fie reumplute înainte de a reveni la Sixt, în caz contrar, prețurile actuale pe litru de benzină sau motorină vor fi percepute în plus față de o taxă de realimentare.

Dacă se dorește, vehiculul va fi alimentat conform condițiilor disponibile în prezent, după returnarea acestuia la stație.

Alternativ, puteți achiziționa un rezervor plin de combustibil în momentul închirierii la un preț care este competitiv cu stațiile de combustibil locale și puteți returna rezervorul gol. Nu se vor face rambursări pentru combustibilul nefolosit.

## **Livrare și colectare**

Livrările și colectările sunt disponibile la stația locală de închiriere, cu o taxă.

Chiriașul este obligat să raporteze vehiculul înapoi la SIXT la sfârșitul perioadei de închiriere.

## **Diesel garantat**

La cerere, vom garanta un vehicul cu motor diesel contra cost.

## **Echipament de iarnă**

Anvelopele de iarnă și lanțurile de zăpadă sunt disponibile contra cost.

## **Suport pentru bagaje**

Rafturile pentru bagaje sunt disponibile contra cost.

## **Protecția Roadside**

Protecția Roadside este o protecție extinsă împotriva defecțiunilor în timpul închirierii și vă protejează împotriva costurilor ridicate de service și reparații pentru următoarele incidente cauzate de dvs.: spargere cauzată de lipsa combustibilului, pierderea cheii și vehiculul blocat.

Piese de schimb, precum și costul combustibilului și anvelopelor nu sunt incluse.

## **Alte taxe și taxe**

### **Taxă de locație premium**

O taxă de locație premium se aplică pentru închirieri la aeroport și gări.

### **În afara orelor de program**

Serviciul în afara orelor de deschidere este disponibil la stațiile selectate. În acest caz, se aplică o taxă suplimentară pentru furnizarea serviciului.



### **Taxa de administrare pentru amendă**

În cazul în care chiriașul are amendă de circulație/parcare sau în caz de avarie sau furt în timpul închirierii, chiriașului i se va percepe o Comisie de Administrare împreună cu prima propunere de decontare.

### **Pierderea obiectelor**

Se aplică o taxă de pierdere a pașaportului tehnic pentru vehicul.

Se aplică o taxă de pierdere a plăcuței de înmatriculare.

Se aplică o taxă de pierdere a cheii.

### **Curățarea vehiculelor**

În cazul în care mașina necesită o procedură specială de curățare (de exemplu, îndepărtarea mirosului, poluarea animalelor, scurgerea de lichide etc.) după returnare, se va aplica o taxă de curățare.

### **Garanție de returnare flexibilă**

Planurile se pot schimba. În calitate de partener flexibil de mobilitate, suntem bucuroși să ne adaptăm planurilor dumneavoastră. Datorită garanției noastre Flexi Return, aveți libertatea de a returna vehiculul în orice moment la o stație autorizată Sixt, indiferent de contractul de închiriere.

Dacă planurile dumneavoastră se schimbă în timpul perioadei de închiriere, anunțați-ne telefonic la +4021 9400 sau în persoană la oricare dintre stațiile noastre, iar angajații noștri vă vor modifica contractul de închiriere. Făcând acest lucru, ne putem adapta la planurile dvs. modificate. Acest serviciu este, desigur, gratuit pentru dvs.

### **Flexi Return Guarantee în tarif Plățiți mai târziu**

Dacă returnați vehiculul mai devreme decât sa convenit în contractul de închiriere, vom percepe prețul de închiriere conform contractului de închiriere. Veți primi o reducere parțială pentru zilele de închiriere neutilizate.

### **Flexi Return Guarantee în tarif Plățiți acum**

Când rezervați la un tarif plătit în avans, nu se va emite o rambursare pentru returnarea anticipată. Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați secțiunea Tarif Preplătit - Plățiți acum.

### **Flexi Late Return în ambele tarife (Plățiți mai târziu și plățiți acum)**

Dacă returnați vehiculul mai târziu, fără a ne anunța, vă vom factura o taxă de serviciu de 11,90 EUR pentru Serviciul Flexi Return. Această taxă se aplică în plus față de orice zile suplimentare care ar putea apărea din cauza prelungirii închirierii.

### **Locație Flexi Return în ambele tarife (Plățiți mai târziu și plățiți acum)**

Dacă returnați vehiculul într-o altă stație decât cea convenită în contractul de închiriere, locația Flexi Return va suporta o taxă de serviciu de 19,99 EUR dacă nu am fost informați în prealabil cu privire la modificările contractului de închiriere.

Cu garanția noastră Flexi Return, veți avea întotdeauna flexibilitate maximă și eficiență a costurilor atunci când conduceți.

Toate tarifele includ taxa/TVA (dacă sunt suportate).

Pentru clienții corporativi cu acorduri individuale se pot aplica prețuri și reglementări alternative.